
RIASSUNTO RISULTATI SONDAGGIO NOME

TOTALE PARTECIPANTI 405

Favorevoli al nome Lema:

Astano 47

Bedigliora 67

Curio 82

Miglieglia 46

Novaggio 89

TOTALE FAVOREVOLI AL NOME LEMA 331

Non favorevoli al nome Lema:

Astano 10

Bedigliora 18

Curio 15

Miglieglia 5

Novaggio 26

TOTALE NON FAVOREVOLI 74

Proposte alternative tra favorevoli e non favorevoli:

Medio Malcantone 35

Castellanza 5

Mondini 4

Borghi al Lema 2

Lema est 2

Lema sud 2

Magliasina 2

Malcantone 2

Monte Lema 2

Novaggio 2

Asbecumino 1

Atinea 1

Bedea 1

Belcomune 1

Eco Lema 1

Lema5 1

Lema Malcantone 1

Lema Valle 1

Lisòra 1

Pazz 1

Maglio 1

Media Malcantone 1

Monte Lema 1

Mondini 1

Sott ar Lema 1

Sottomonte 1

Unione Lema 1

              

COMMISSIONE STUDIO AGGREGAZIONE 

COMUNI DI ASTANO-BEDIGLIORA-CURIO-MIGLIEGLIA-NOVAGGIO 


